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Αριθμός 4 

1
η
 Συνεδρίαση 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Πατρέων 

της 05
ης

 Ιανουαρίου 2023 

--------------------------- 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 05
η
 Ιανουαρίου 2023, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.30 

το πρωί, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής, με αριθμό 17/29-12-2022, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην οποία συμμετείχαν δια ζώσης και 

μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν.4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-

2022 Τεύχος Α’), για τη λήψη αποφάσεως στα τέσσερα (4) θέματα της ημερησίας 

διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1) Αναστασίου Μιχαήλ – Πρόεδρος 2) Ασπράγκαθος Νικόλαος – τακτικό μέλος 

3) Πλέσσας Διονύσιος – τακτικό μέλος 4) Πελεκούδας Δημήτριος – τακτικό μέλος 5) 

Τογιοπούλου Αναστασία – τακτικό μέλος 6) Σβόλης Κωνσταντίνος – τακτικό μέλος 

7) Λάμπρου Ιωάννης – τακτικό μέλος και 8) Μελάς Παναγιώτης – αναπληρωματικό 

μέλος.  

Οι κ.κ. Μπακαλάρος Χρήστος – Αντιπρόεδρος, Κορδάς Χρήστος – τακτικό 

μέλος, Κουρή Ήρα – Ειρήνη – τακτικό μέλος και Δούρος Αθανάσιος – τακτικό 

μέλος δεν μετείχαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

………………...…………….……………………………………………..…………. 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το (3ο) θέμα της ημερησίας διατάξεως, 

θέτοντας υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το υπ’ αριθ. 17134/21-

12-2022 διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. Δημάρχου με το οποίο διαβιβάζει την υπ’ 

αριθ. 16940/19-12-2022 εισήγηση του Αντιδημάρχου Προγραμματισμού, 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Μελετών Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας, 

Ανακύκλωσης & Μηχανολογικού Εξοπλισμού (Δ/νση Περιβάλλοντος, Ενέργειας 

και Πρασίνου), η οποία έχει ως εξής: «Προς- Την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής- 

Ενταύθα-ΘΕΜΑ «Χωροθέτηση κάδων ανακύκλωσης ειδών ένδυσης και 

υπόδησης». - Έχοντας υπ’ όψη: -α) Τις διατάξεις του Ν. 4042/2012 «Ποινική 

προστασία του περιβάλλοντος, Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/99/ΕΚ - Πλαίσιο 

παραγωγής και διαχείρισης αποβλήτων - Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/98/ΕΚ - 

Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής». 

β) Το N. 3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τεύχος Α') Δημοτικός και Κοινοτικός 

Κώδικας -γ) Το N.3852/10 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α'): Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης. -δ) 

N. 4555/18 (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α') : Μεταρρύθμιση του θεσμικού 

πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της 

Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. 

[Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου 

οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, 

ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας 

και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών 
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και άλλες διατάξεις. -ε) Το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου 

Πατρέων όπως εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 617/4-11-2015 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Πατρέων (ΑΔΑ: Β52ΒΩΞΙ-ΧΦΟ) -στ) Το Περιφερειακό Σχέδιο 

Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», (ΦΕΚ 

4175/Β’/23-12-2016), -θα ήθελε να γνωστοποιήσει στο σώμα τα εξής: -Ο Δήμος 

Πατρέων προτίθεται να οργανώσει σύστημα ολοκληρωμένης διαχείρισης των 

μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης. Ο λόγος για τον οποίο ο Δήμος 

επιθυμεί την οργάνωση του εν λόγω συστήματος είναι ότι έχει διαπιστωθεί πως η 

συλλογή τους μέσω της δημοτικής ιματιοθήκης δεν έχει επιφέρει τα επιθυμητά 

αποτελέσματα έχοντας ως συνέπεια μεγάλος όγκος ρούχων να καταλήγει στο ΧΥΤΑ 

για ταφή. -Με την υπ. αριθ. 875/13-12-2022 (ΑΔΑ: ΨΣΨ3ΩΞΙ-3ΩΦ) απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής ο Δήμος Πατρέων έχει προβεί στα εξής: -1. Αποδοχή της 

συνεργασίας του Δήμου Πατρέων με την Ομόρρυθμη Εταιρεία με την επωνυμία 

«Βαγγέλης Αράπης και ΣΙΑ - Ομόρρυθμη Εταιρεία Εμπορίας και Ανακύκλωσης» 

και διακριτικό τίτλο «RECYCOM» για τη διαχείριση μεταχειρισμένων ειδών 

ένδυσης και υπόδησης στο πλαίσιο της πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων. -2. 

Έγκριση του συνημμένου Συμφωνητικού Συνεργασίας με την ανωτέρω εταιρεία -3. 

Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πατρέων κ. Κώστα Πελετίδη ως υπεύθυνου για την 

υπογραφή του εν λόγω Συμφωνητικού Συνεργασίας. -Για την ολοκλήρωση της 

ανωτέρω συνεργασίας και την υπογραφή της σύμβασης είναι απαραίτητη η 

χωροθέτηση των κάδων συλλογής ενδυμάτων κι υποδημάτων. Οι υπηρεσίες του 

Δήμου έπειτα από αυτοψία έχουν προβεί σε προτεινόμενη χωροθέτηση εκατόν 

ογδόντα οκτώ (188) κάδων οι οποία και παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα. Η 

χωροθέτηση έγινε με γνώμονα την καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών και την 

ευκολία πρόσβασης τους στα συγκεκριμένα σημεία. Πρόκειται για θέσεις σε 

πλατείες, νησίδες, χώρους έξω από υπηρεσίες και δομές του Δήμου τις οποίες 

επισκέπτεται μεγάλος αριθμός δημοτών. -Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω -

παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο σώμα να αποφασίσει την αποδοχή της 

προτεινόμενης χωροθέτησης όπως αυτή αποτυπώνεται στο συνημμένο πίνακα -Ο 

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Μελετών Έργων 

Πρασίνου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & Μηχανολογικού Εξοπλισμού κ. 

Νικόλαος Ασπράγκαθος. 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον αρμόδιο 

εισηγητή Αντιδήμαρχο και τις τοποθετήσεις - παρατηρήσεις των υπολοίπων μελών. 

Διευκρινίζεται ότι ο κ. Λάμπρου Ιωάννης δήλωσε ότι απέχει από την 

ψηφοφορία όλων των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως, σύμφωνα με την από 

20-12-2022 επιστολή της δημοτικής παράταξης «Ώρα Πατρών» προς τον Πρόεδρο 

του Δημοτικού Συμβουλίου, μετά την απόφαση 2377/2022 της Ολομέλειας του 

Συμβουλίου της Επικρατείας, με την οποία κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές, 

οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις των ν. 4623/2019 και 4625/2019 με τις οποίες 

θεσπίσθηκαν αλλαγές στον τρόπο συγκρότησης των Οικονομικών Επιτροπών και 

των Επιτροπών Ποιότητας Ζωής των Δήμων. Ζητούν δε να παραπέμπονται τα 

θέματα προς λήψη απόφασης στο Δημοτικό Συμβούλιο.  
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Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Σύμφωνα με: 

α)  Τις διατάξεις του Ν. 4042/2012 «Ποινική προστασία του περιβάλλοντος, 

Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/99/ΕΚ - Πλαίσιο παραγωγής και διαχείρισης 

αποβλήτων - Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/98/ΕΚ - Ρύθμιση θεμάτων 

Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής».  

β)  Το N. 3463/06 (ΦΕΚ 114/08.06.2006 τεύχος Α') Δημοτικός και Κοινοτικός 

Κώδικας 

γ)  Το N.3852/10 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α'): Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης. 

δ)  Το N. 4555/18 (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α') : Μεταρρύθμιση του 

θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - 

Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής 

λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον 

εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις 

για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων 

σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις 

αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις. 

ε)  Το Τοπικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων του Δήμου Πατρέων όπως 

εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 617/4-11-2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

Πατρέων (ΑΔΑ: Β52ΒΩΞΙ-ΧΦΟ) 

στ)  Το Περιφερειακό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΠΕΣΔΑ) της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας», (ΦΕΚ 4175/Β’/23-12-2016), 

 

και λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

Ο Δήμος Πατρέων προτίθεται να οργανώσει σύστημα ολοκληρωμένης 

διαχείρισης των μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης. Ο λόγος για τον 

οποίο ο Δήμος επιθυμεί την οργάνωση του εν λόγω συστήματος είναι ότι έχει 

διαπιστωθεί πως η συλλογή τους μέσω της δημοτικής ιματιοθήκης δεν έχει επιφέρει 

τα επιθυμητά αποτελέσματα έχοντας ως συνέπεια μεγάλος όγκος ρούχων να 

καταλήγει στο ΧΥΤΑ για ταφή.  

Με την υπ. αριθ. 875/13-12-2022 (ΑΔΑ: ΨΣΨ3ΩΞΙ-3ΩΦ) απόφαση της 

Οικονομικής Επιτροπής ο Δήμος Πατρέων έχει προβεί στα εξής:  

1. Αποδοχή της συνεργασίας του Δήμου Πατρέων με την Ομόρρυθμη Εταιρεία με 

την επωνυμία «Βαγγέλης Αράπης και ΣΙΑ - Ομόρρυθμη Εταιρεία Εμπορίας και 

Ανακύκλωσης» και διακριτικό τίτλο «RECYCOM» για τη διαχείριση 

μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης στο πλαίσιο της πρόληψης 

δημιουργίας αποβλήτων.  

2. Έγκριση του σχετικού Συμφωνητικού Συνεργασίας με την ανωτέρω εταιρεία 

3. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Πατρέων κ. Κώστα Πελετίδη ως υπεύθυνου για 

την υπογραφή του εν λόγω Συμφωνητικού Συνεργασίας.  

Δεδομένου ότι για την ολοκλήρωση της ανωτέρω συνεργασίας και την υπογραφή 

της σύμβασης είναι απαραίτητη η χωροθέτηση των κάδων συλλογής ενδυμάτων κι 
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υποδημάτων. Οι υπηρεσίες του Δήμου έπειτα από αυτοψία έχουν προβεί σε 

προτεινόμενη χωροθέτηση εκατόν ογδόντα οκτώ (188) κάδων. Η χωροθέτηση έγινε 

με γνώμονα την καλύτερη εξυπηρέτηση των δημοτών και την ευκολία πρόσβασης 

τους στα συγκεκριμένα σημεία. Πρόκειται για θέσεις σε πλατείες, νησίδες, χώρους 

έξω από υπηρεσίες και δομές του Δήμου τις οποίες επισκέπτεται μεγάλος αριθμός 

δημοτών,   

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο να 

εγκρίνει τη χωροθέτηση εκατόν ογδόντα οκτώ (188) κάδων ανακύκλωσης ειδών 

ένδυσης και υπόδησης για την επικείμενη συνεργασία του Δήμου Πατρέων με την 

Ομόρρυθμη Εταιρεία με την επωνυμία «Βαγγέλης Αράπης και ΣΙΑ - Ομόρρυθμη 

Εταιρεία Εμπορίας και Ανακύκλωσης» και διακριτικό τίτλο «RECYCOM»», όπως 

παρουσιάζονται στον κάτωθι πίνακα: 
 

Θέσεις Χωροθέτησης Κάδων Συλλογής Ενδυμάτων και Υποδημάτων 

 

A/A ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1 ΜΙΑΟΥΛΗ 100 
στα γραφεία της καθαριότητας. Δίπλα στην πινακίδα . θα 

φύγει ο μπλε κάδος  

2 ΠΛΑΤΕΙΑ ΨΗΛΑ ΑΛΩΝΙΑ στο επάνω μέρος δίπλα στην παιδική χαρά.  

3 ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΟΥΔ δίπλα από την στάση. 0,5μ απόσταση να έχει. 

4 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ πίσω από την εκκλησία  

5 ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΠΗ δίπλα στους θάμνους και την παιδική χαρά  

6 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΜΥΡΝΗΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΥΣΣΗΣ 
πάνω στο τσιμέντο της πλατείας και όχι στο πεζοδρόμιο  

7 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 
παραπλεύρως της πλατείας, επι της Φώκαιας. δίπλα στο 

δένδρο.  

8 ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ στην γωνία με την παιδική χαρά. δίπλα από το δένδρο. 

9 ΕΥΒΟΙΑΣ ΠΕΛΙΟΥ στο τριγωνακι στην κορυφή.να εφάπτεται με  

10 ΚΑΠΗ ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗ ΠΡΑΤΣΙΚΑ  στον τοίχο. Μπορεί να μεταφερθεί το καδακι.  

11 ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΥΨΕΛΗΣ απέναντι από την παιδική χαρά.  

12 ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΝΘΕΙΑΣ ΘΕΤΗΤΟΥ 
στο κέντρο του πεζοδρομίου ανάμεσα στις γραμμές των 

τυφλών.  

13 ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΝΘΕΙΑΣ ΕΥΔΗΜΟΥ μπροστά στο κτίριο του συλλόγου. 

14 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΘΕΟΧΑΡΗ ΚΑΙ 

ΘΟΥΚΙΔΙΔΟΥ  
στην εσοχή που κάνει.  

15 ΠΛΑΤΕΙΑ ΖΕΡΒΑ. δίπλα στο δένδρο να εφάπτεται με την παιδική χαρά.  

16 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΘΕΙΑΣ  στην γωνία. κάτω από την ελιά.  

17 ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΑΡΑΜΠΟΥΡΑ 
δίπλα στο γραφείο του Νότιου Διαμερίσματος. όχι 

κολλητά με τον τοίχο.  

18 
ΣΧΟΛΕΙΟ 65 ΔΗΜΟΤΙΚΟ οδός 

ΒΗΤΣΑΡΗ 
δίπλα στα κάγκελα. στη θέση του αυτοκινήτου.  
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A/A ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

19 ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΤΡΑΤΗΓ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ 
δίπλα στην πινακίδα του δήμου., προς την πλευρά της 

παιδικής χαράς.  

20 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ  δίπλα στην πινακίδα του δήμου.  

21 ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΠΑΤΡΑΣ 10 
κολλητά με το τοίχο μπροστά στον σύλλογος στο ύψος 

της πινακίδας  

22 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΥΑ ΙΤΕΩΝ στην αρχή της εισόδου του συλλόγου.  

23 18 ΔΗΜΟΤΙΚΟ οδός Θουκιδιδου στην γωνία δίπλα στην κολώνα της ΔΕΗ  

24 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ  από την μέσα πλευρά στην γωνία.  

25 32 ΔΗΜΟΤΙΚΟ οδού ΣΚΙΑΘΟΥ  κολλητά με το τοίχο  

26 12 ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
0,5μ από την είσοδο του σχολείου. προς τα δεξιά όπως 

κοιτάς την είσοδο. 

27 ΣΤΑΔΙΟ ΣΕΓΑΣ δίπλα από την κολώνα της ΔΕΗ. έξω από το φράχτη.  

28 ΠΛΑΤΕΙΑ οδού μελισσου  
στο διάζωμα εκεί στην γωνία απέναντι από την παιδική 

χαρά.  

29 ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 
στην είσοδο αριστερά. στον τοίχο . εκεί που κάνει τις 

κίτρινες γραμμές.  

30 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 
επι της μαιζωνος στην εσοχή που κάνει μπροστά από το 

δημοτικό φωτισμό.  

31 ΤΡΙΏΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ ΕΠΙ ΔΙΑΚΟΥ στην πινακιδα 

32 ΤΡΙΏΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ ΕΠΙ ΜΑΙΖΩΝΟΣ Απέναντι από το περίπτερο, δίπλα στην πινακίδα  

33 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ ΣΑΡΆΝΤΑ ΚΑΙ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ  
Δίπλα από την πινακίδα  

34 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ ΣΑΡΆΝΤΑ ΚΑΙ 

ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ  
Δίπλα από την πινακίδα  

35 ΠΛΑΤΕΙΑ οδού Ναυπάκτου  Μέσα στο τριγωνακι  

36 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΡΟΗΣ Αριστερά από την βρύση  

37 ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΟΡΑ  Στο τελείωμα από το κιόσκι..  

38 ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ  Στην γωνία ανάμεσα στο κλαδάκι και το φωτιστικο 

39 ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΩΜΑΝΟΥ  Ανάμεσα από την βρύση, και το παγκάκι  

40 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΛΕΚΙΣΤΡΑΣ 
Αριστερά από τις κεντρικές σκάλες του γραφείου. Πάνω 

στο πεζοδρόμιο.  

41 ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΕΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ  Πάνω στο πεζοδρόμιο 0,5μ αριστερά από το κρουνο.  

42 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΒΟΛΑ  Ανάμεσα στα δύο παγκάκια πάνω στο πεζοδρόμιο  

43 ΣΑΡΑΒΑΛΙ δημοτικό σχολείο  Στον τοίχο να εφάπτεται με τη σχάρα.  

44 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΚΡΗΝΗΣ  
Ανάμεσα στην πινακίδα και τα κάγκελα του διαδρόμου  

ΑΔΑ: ΨΧΥ7ΩΞΙ-ΧΘΒ



6 

 

A/A ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

45 ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΤΕΒΕ ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ Κολλητά με το τοίχο.  

46 ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΕΣΣΑΤΙΔΑΣ Απέναντι από την είσοδο της παιδικής χαράς  

47 ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΕΜΕΝΙΚΑ 
Αριστερά πάνω στο ημικύκλιο της πλατείας. Δίπλα από 

το δένδρο  

48 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΥΚΑΣ 
Στο κτίριο του συλλόγου κοντά στην παιδική χαρά. 

Εναλλακτικά δίπλα από το περίπτερο.  

49 ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ 
Εφάπτεται με τα κάγκελα της παιδικής χαράς δίπλα στο 

καδακι  

50 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΤΡΩΝ  Εκεί που τελειώνουν οι πλάκες  

51 ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΗΣΣΙΑΚΟ ΣΤΑΔΙΟ  Ανάμεσα στις δύο θύρες, κοντά στην καντίνα.  

52 
ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΗΣΣΙΑΚΟ ΣΤΑΔΙΟ 

επί της Πατρών Κλάους  
Δίπλα στο περίπτερο.  

53 ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΑΓΓΟΥΡΑ  Στο τσιμεντένιο τετράγωνο.  

54 ΠΛΑΤΕΙΑ ΧΑΤΖΗ  Στα κάγκελα της παιδικής χαράς 0,5μ από το πεζοδρόμιο  

55 
Η ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ 

ΣΤΑΘΜΟΣ  
Στην γωνία της εισόδου  

56 ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΡΟΣΙΑΣ Δίπλα από το πεύκο, αριστερά  

57 ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΡΟΥΔΑ  Στην εσοχή που κάνει το κάγκελο της παιδικής χαράς  

58 ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ  Προς την πλευρά του δένδρου, στην ίδια ευθεία με αυτό.  

59 ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ  Στο μέσο της πλευράς που είναι στην πιάτσα ταξί.  

60 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ  Στην εσοχή που κάνει  

61 ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΛΑΤΕΡΟ  
Αριστερά και δίπλα στον τηλεφωνικό θάλαμο. Μπροστά 

από το δένδρο.  

62 ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ ΚΑΙ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ Δίπλα από το παγκάκι 0,5μ 

63 ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΡΚΑΤΟΥ  Στην θέση όπου φαίνεται το μηχανάκι  

64 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΟΥ  Απέναντι από το παγκάκι, πλάτη στους θάμνους.  

65 ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΟΡΜΑΝ  Αριστερά από το φωτιστικό.  

66 ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ Ανάμεσα στο παγκάκι και το πίνακα ανακοινώσεων.  

67 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΛΣΟΣ ΑΓΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΥ  Μπροστά από το τοίχο, 0,5μ από την άκρη του.  

68 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΝΑΧΑΙΚΗΣ  
Πλάτη στο απρανες, στο ύψος ανάμεσα από τα δύο 

δένδρα.  

69 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΝΑΧΑΙΚΗΣ 

(προαστιακος)  
0,5μ από την άκρη του τοίχου. Να εφάπτεται στο τοίχο.  

70 ΠΛΑΤΕΙΑ επί οδού Δοϊράνης  
Στο 56 Δημοτικό, 0,5μ από το καδακι. Εφάπτεται στο 

τοίχο.  

ΑΔΑ: ΨΧΥ7ΩΞΙ-ΧΘΒ
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A/A ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

71 ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΥΠΡΟΥ  Στο τοίχο στο ύψος του γκράφιτι της παναχαικης.  

72 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΠΤΑΝΝΗΣΟΥ  0,5μ αριστερά από το καδακι.  

73 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ Ανάμεσα στα δύο παγκάκια  

74 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΝΕΟΥ 

ΔΡΟΜΟΥ  
Εκεί που φαίνεται το μηχανάκι.  

75 ΠΛΑΤΕΙΑ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ 0,5μ από την άκρη του τοίχου. Εφάπτεται με το τοίχο  

76 35 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  Δίπλα από την κολώνα ΔΕΗ  

77 ΠΛΑΤΕΙΑ επί Νοταρά  6μ αριστερά της στάσης  

78 ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ  Στην παλιά θέση περιπτέρου  

79 ΠΛΑΤΕΙΑ επί Αυστραλίας  Δίπλα από την κολώνα δημοτικού φωτισμού  

80 13 ΓΥΜΝΑΣΙΟ Αυστραλίας  Δίπλα από την σήμανση  

81 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΘΕΤΩΝ Δίπλα από την ελιά  

82 62 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  Στην άκρη μπροστά από τις καλαμιές  

83 ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΣΤΕΛΛΟΚΑΜΠΟΥ  Στον τοίχο, στην μέση  

84 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΤΜΕΤΖΑ  Δίπλα από το πέτρινο παγκάκι, 0,5μ  

85 ΕΛΑΦΟΝΗΣΣΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΗΛΟΥ  Στην άκρη δίπλα από το φυτό  

86 ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΠΟΖΑΙΤΙΚΩΝ Στον τοίχο  

87 
ΠΛΑΤΕΙΑ έναντι εκκλησία ΑΓ 

Δημητρίου  

Θα μετακινηθούν το καδακι και η ταιστρα και στην θέση 

αυτή θα μπει ο καδος 

88 16 ΓΥΜΝΑΣΙΟ οδού Κορυδαλεως Στην γωνία που κάνει ο δρόμος  

89 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ  Στο τέρμα του διαδρόμου με τα πλακάκια  

90 ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΟΜΒΙΑΣ  Ακριβώς μπροστά από το δένδρο.  

91 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΡΕΘΑ  Στο βάθρο επάνω  

92 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΩ ΣΥΧΑΙΝΩΝ  Στον τοίχο, εκει που κάνει γωνία  

93 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΘΟΥΠΟΛΗΣ  Αριστερά από τα σκαλιά  

94 15 ΓΥΜΝΑΣΙΟ  Στη θέση του μπλε κάδου.  

95 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΧΑΪΚΉ Σ 

ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ  
Στην θέση παλιού τηλεφωνικού θαλάμου  

96 ΠΛΑΖ 
Δίπλα στους άλλους κάδους. Είναι για εκπαιδευτικούς 

ρόλους  

ΑΔΑ: ΨΧΥ7ΩΞΙ-ΧΘΒ
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A/A ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

97 
ΑΛΙΑΚΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΔΟΣ 

ΑΛΙΑΚΜΟΝΟΣ 
Κάτω από το πεζοδρομιο 

98 ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΑΡΑ ΗΡ Πολυτεχνειου  Στην άκρη, στην κάτω πλευρά  

99 ΗΡΏΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ  Ανάμεσα από τις δύο καταπακτες 

100 ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΧΑΗΛ ΨΕΛΛΟΥ 
απέναντι από το παγκάκι. εφάπτεται στα κάγκελα της 

παιδικής χαράς  

101 ΝΙΚΑΙΑΣ ΚΑΙ ΒΥΡΩΝΟΣ  δίπλα από το δένδρο  

102 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ  
  

103 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ στο καφαο δίπλα κάτω από το πεζοδρόμιο.  

104 ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΜΦΙΚΛΕΟΥΣ  δίπλα στο παγκάκι  

105 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ 

ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ 
δίπλα στο τσιμεντενιο τετράγωνο  

106 ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ 58  ΓΛΑΥΚΟΥ  ανάμεσα παγκάκι και καδακι  

107 ΑΛΣΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ  στο βάθρο που ήταν παλιά η αερογέφυρα πεζών  

108 ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΠΑΡΚΟΥ ΙΤΕΩΝ δίπλα από το αυτοκίνητο.  

109 ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΕΥΑΣ  στο ύψος του παγκακιου  

110 ΠΛΑΤΕΙΑ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  δίπλα από το σπιτάκι  

111 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ  

(ΜΙΝΤΙΛΟΓΛΙΟΥ ) 
0,5μ δεξιά από το καδακι.  

112 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ  στον τοίχο κάτω από την πινακίδα είσοδος αθλητών.  

113 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΙΤΙΚΩΝ αριστερά από την πινακίδα  

114 ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΒΡΑΧΝΑΙΙΚΩΝ πάνω στο διάζωμα στον τοίχο πριν το παράθυρο.  

115 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ βραχνειικα  
στο σπάσιμο στο τοιχίο  

116 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΤΣΟΥΚΑΛΑΙΙΚΑ 
στον τοίχο στην άκρη.  

117 ΚΑΜΙΝΙΑ ΣΤΑΣΗ ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ  στους θάμνους 0,5μ από την κολώνα ΔΕΗ  

118 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΘΕΡΙΑΝΟΥ  στα κάγκελα,  στο μέσο.  

119 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΔΡΕΑ ΜΟΝΤΑΛΔΟΥ 

(ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ ) 
αριστερά από την κολώνα φωτισμού  

120 ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΠΑΡΑΛΙΑΣ  δεξιά από τις σημαίες  

121 ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΑΚΑΡΗ κάτω από την πινακίδα  

122 ΤΟΦΑΛΟΣ  στο δρόμο που αρχίζει η λαϊκή με τα βιολογικά  

ΑΔΑ: ΨΧΥ7ΩΞΙ-ΧΘΒ
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A/A ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

123 ΤΟΦΑΛΟΣ επί πανεπιστημιου 5μ από την εισοδο 

124 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ γυμναστήριο.  4μ από το σημείο εισόδου  

125 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
πειραματικό σχολείο γυμνάσιο λύκειο,δίπλα στην κολώνα 

ΔΕΗ  

126 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  πάρκο της ειρήνης, αριστερά του δένδρου  

127 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  κυλικείο ΑΘΕ,  δίπλα στο καδακι  

128 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  τμήμα φαρμακευτικης, στο τοιχίο  

129 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  νοσοκομείο, στα όρια με τα πλακάκια  

130 ΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ στο τοιχίο  

131 ΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ γυμνάσιο,  δίπλα στην τσιμεντένια κολώνα  

132 ΠΛΑΤΑΝΙ στην πινακίδα συγκέντρωσης  

133 ΑΡΑΧΩΒΙΤΙΚΑ στο λιμάνι, να εφάπτεται με το τοιχίο  

134 ΑΡΑΧΩΒΙΤΙΚΑ δημοτικό συμβούλιο, στην γωνία  

135 ΑΡΑΧΩΒΙΤΚΑ Δημοτικό, τέρμα στην άλλη γωνία από το μπλε  

136 ΔΡΕΠΑΝΟ  διασταύρωση για ΤΙΤΑΝ, αριστερά από το δένδρο  

137 ΨΑΘΟΠΥΡΓΟΣ 
μπροστα από την κολωνα. βρίσκεται στο προαύλιο της 

εκκλησίας  

138 ΑΚΤΑΙΟ  
Αγίας Βαρβάρας και πεσοντων, μπροστά από κολώνα 

ΔΕΗ  

139 ΨΑΘΟΠΥΡΓΟΣ προβλήτα, δεξιά από καδακι  

140 ΡΙΟ στο χώρο πάρκινγκ στην γωνία  

141 ΡΙΟ στο τριγωνακι δίπλα από το παλιό σταθμό τρένου  

142 ΡΙΟ  
στην γωνία απέναντι από το δημοτικό, αριστερά από την 

πινακίδα  

143 ΡΙΟ στο παλιό δημαρχείο δεξιά από το καδακι  

144 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΙΝΔΟΥ δεξιά από την θέση  της λακουβας 

145 
ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ ΚΑΙ 

ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 
στα κάγκελα της παιδικής χαράς  

146 ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΚΑΝΑΚΑΡΗ ανάμεσα στο δένδρο και το καδακι  

147 ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ανάμεσα στο σταντ και την πινακίδα  

148 
ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΡΗΓΑ 

ΦΕΡΑΙΟΥ  
στο ύψος του δένδρου  

ΑΔΑ: ΨΧΥ7ΩΞΙ-ΧΘΒ
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149 ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ ΚΑΙ ΚΟΡΑΗ  δεξιά από το καδακι  

150 
ΕΥΜΗΛΟΥ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΕΣΟ 

ΜΑΡΕ  

πανω στο πλατωμα εναλλακτικά τέρμα στο τοίχο δίπλα 

από πόρτα  

151 
ΝΟΤΙΟ ΠΑΡΚΟ ΕΙΣΟΔΟΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  
στο τσιμέντο πάνω από δεξαμενή  

152 ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΚΑΛΕΝΤΖΙΩΤΙΣΑ μπροστά από το φοίνικα  

153 ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΚΑΛΕΝΤΖΙΩΤΙΣΑ 2 στην αφετηρία του λεωφορείου μεταφοράς από πάρκινγκ  

154 ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΦΑΡΟΣ  στο πλατωμα μπροστά από το καφαο  

155 ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΕΙΣΟΔΟ ΑΠΟ ΓΟΥΝΑΡΗ στο πλατωμα επάνω που φαίνεται το όχημα  

156 ΚΕΠ  

μπροστά από την αριστερή κολώνα,  αλλά με απόσταση 

0,5μ μπροστά από αυτήν. στην θέση που είναι το καπό 

του corsa  

157 
ΜΩΛΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ 

ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 
μπροστά από το δένδρο  

158 ΧΩΡΟΣ ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΣΦΑΓΕΙΑ  στην γωνία με τα όρια του πεζοδρομίου  

159 ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΔΕΥΑΠ  αριστερά της εξόδου. στην θέση του almera  

160 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΛΙΑΣ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑΣ δίπλα στο σωλήνα  

161 ΤΕΙ 1 από την είσοδο αριστερά δίπλα στο κίτρινο  

162 ΤΕΙ 2 στην φοιτητική εστία.  στην γωνία που κάνει το κτίριο  

163 ΤΕΙ 3 ανατολική είσοδος,  μπαίνοντας δεξιά στο πλατωμα  

164 ΤΕΙ 4 
στο τμήμα νοσηλευτικης πάνω στο πεζοδρόμιο. μπροστά 

ακριβώς από το Hyundai  

165 
ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΗΣΙΑΚΟ 

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ  
στο τοίχο αριστερά του δένδρου  

166 ΛΙΣΑΝΔΡΟΥ πανω στο πεζοδρόμιο  

167 ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ακριβώς κάτω από το πινακίδα  

168 ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΟΗΣ  επί της αροης δεξιά από το φωτιστικό  

169 ΣΧΟΛΕΙΟ επί ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ  20ο νηπιαγωγείο, στην θέση του αυτοκινήτου  

170 ΔΑΣΣΥΛΙΟ κάτω από την πινακίδα  

171 ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ  δίπλα αριστερά κολώνα ΔΕΗ  

172 ΠΑΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  στην πινακίδα  

173 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ δίπλα στο δένδρο  

174 ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΩ ΜΕΡΟΣ  στον τοίχο,  το παιχνίδι φεύγει  
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A/A ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

175 ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΤΩ ΜΕΡΟΣ δίπλα στο καδακι  

176 ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΛΓΑΣ  στο μεσαίο δένδρο, στην είσοδο πιάτσα ταξί πλευρά  

177 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΟΥ  στην γωνία, 0,5μ μπροστά  

178 ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ στη θέση του μηχανακι 

179 ΘΕΑΤΡΑΚΙ στην παιδική χαρά 2μ αριστερά από το καδακι  

180 ΜΑΡΙΝΑ δίπλα στην πινακίδα  

181 ΟΠΑΘΑ μπροστά από το καδακι  

182 ΠΑΡΚΙΝΓΚ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ στην θέση πάρκινγκ στην γωνία  

183 48 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ επί ΙΟΡΔΑΝΙΔΟΥ 
αριστερά από την κεντρική πόρτα,  εκεί που τελειώνει το 

μπλε χρώμα στον τοίχο  

184 ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΣΤΕΛΛΟΚΑΜΠΟΥ δίπλα στο δένδρο  

185 
ΣΤΑΣΗ ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΥ 

ΚΑΣΤΕΛΛΟΚΑΜΠΟΣ 
απέναντι, δίπλα στο αυτοκίνητο  

186 ΡΙΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ  
επί της Ποσειδώνος πάνω στο πεζοδρόμιο, αριστερά από 

το παγκακι 

187 ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΡΟΒΛΗΤΑ ΡΙΟ  στο τετράγωνο δίπλα στην στάση λεωφορείου  

188 ΟΛΥΜΠΙΟΝ ΜΕΙΛΙΧΟΥ  στον τοίχο πίσω από την λαμαρίνα  

 

 

 

Ο Πρόεδρος                              Τα  Συμμετέχοντα Μέλη 

 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ          ΑΣΠΡΑΓΚΑΘΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

             ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

        ΠΕΛΕΚΟΥΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

        ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

        ΣΒΟΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

        ΛΑΜΠΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 

        ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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